



Εβδομάδα Γαλλοφωνίας 2014: Εμπρός παιδιά της Μεσογείου

Ο Διεθνής Οργανισμός Γαλλοφωνίας (Francophonie) είναι ένας διεθνής οργανισμός γαλλόφωνων χωρών και κυβερνήσεων με έδρα το Παρίσι. Το σύνθημα του οργανισμού είναι *égalité, complémentarité, solidarité* (Ισότητα, Αλληλοσυμπλήρωση, Αλληλεγγύη). Τα κοινά στοιχεία της Γαλλοφωνίας είναι η γαλλική γλώσσα και οι αξίες που αντιπροσωπεύει, όπως η πολιτιστική ποικιλομορφία, η πολυγλωσσία, η ελευθερία και ο σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Ο Οργανισμός, σε συνεργασία με τα Υπουργεία Παιδείας, κάθε χρόνο διοργανώνει έναν διαγωνισμό για τους γαλλόφωνους μαθητές όλου του κόσμου.

Το σύνθημα της φετινής γιορτής «Εμπρός παιδιά της Μεσογείου!» ευαισθητοποίησε περισσότερους από 6500 μαθητές σ' όλη την Ελλάδα σε θέματα σχετικά με την προστασία της Μεσογείου.

Συγχαίρουμε το 3^ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα για τη διάκριση που έλαβε στην κατηγορία δημιουργίας **Carte Postale** στον διαγωνισμό Γαλλοφωνίας 2014.

Η απονομή των βραβείων στους νικητές πραγματοποιήθηκε στις 12 Μαρτίου 2014 στο Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών, όπου παρέλαβαν το βραβείο οι μαθητές, συνοδευόμενοι από τη δασκάλα των γαλλικών κ. Βερονίκη Δανηλίδου και τη Δ/ντρια του Σχολείου κ. Αφροδίτη Καποθανάση.

* Ευχαριστούμε την εταιρεία Γ. ΤΣΟΚΑΣ ΑΕ που μας πρόσφερε δωρεάν μετακίνηση για τους μαθητές.

Οι 16 μαθητές του τμήματος Γαλλικών (ΣΤ2) του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Γέρακα που βραβεύτηκαν στην κατηγορία δημιουργίας Carte Postale είναι :

<i>Άλεξ Κάγιο</i>	<i>Δέσποινα Παρλαβάντζα</i>
<i>Κωνσταντίνα Κουκούλη</i>	<i>Αναστασία Ρόμπολα</i>
<i>Ελένη Λιάρου</i>	<i>Κωνσταντίνα Σαράντου</i>
<i>Λούις Μιχαήλ Μπάρρι</i>	<i>Ευθύμιος Τσαντζάλης</i>
<i>Ροζάρια Μπεγιάι</i>	<i>Θεοδώρα Τσιόδρα</i>
<i>Μαρία Νιαστή</i>	<i>Φαίδρα Τσούρτη</i>
<i>Θανάσης Παπαγεωργόπουλος</i>	<i>Ιάσοντας Χαμηλάκης</i>
<i>Ευαγγελία Παπαγεωργοπούλου</i>	<i>Γεώργιος Χλέτσης</i>

***Αυτές οι συμμετοχές και η βράβευση κάνουν όλους εμάς υπερήφανους.
Μας παρακινούν να εργαστούμε πιο σκληρά και άοκνα για τα παιδιά μας.***

